

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: Історії

Секція: Історії України

ДАТА: 19.02.22

ЧАС: 15:00

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку захисту у залі очікування.

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Авраменко Євгенія Олегівна	Навчально-виховний комплекс «Оболонь»	9	Гетьманські столиці
2	Андрущенко Діана Олександрівна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 15 з поглибленим вивченням англійської мови	9	Участь українських козаків у європейських війнах
3	Бутенко Андрій Борисович	Навчально-виховний комплекс «Домінанта»	9	Хотинська битва
4	Герасимчук Дарина Вікторівна	Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова	9	Наталія Уварова з роду Терещенків як яскрава представниця меценатської діяльності
5	Дерюгін Віктор Вікторович	Спеціалізована школа І - ІІІ ступенів № 49 з поглибленим вивченням французької мови	9	Конституція Пилипа Орлика, як перша демократична конституція
6	Каріна Каріна Юріївна	Гімназії № 178	9	Деякі аспекти повсякденного життя в СРСР 1980- 1991 рр. через засоби масової інформації
7	Коваленко Євгеній Вікторович	Спеціалізована школа І - ІІІ ступенів № 49 з поглибленим вивченням французької мови	9	Злука УНР та ЗУНР: передумови, наслідки та історичне значення для державотворення сучасної України
8	Кравчук Анастасія Віталіївна	Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 201	9	Вплив представників діаспори українців на розвиток культури Канади
9	Лозінська Марі В'ячеславівна	Ліцей № 142	9	Голокост в Україні – ніколи знову. Трагедія сімей
10	Мельник Давід Юрійович	Кієво-Печерський ліцей № 171 «Лідер»	9	Польське повстання на Правобережній Україні 1830-1831 рр.
11	Миرونчук Марія Анатоліївна	Спеціалізована школа І - ІІІ ступенів № 49 з поглибленим вивченням французької мови	9	Подолання наслідків аварії на Чорнобильській АЕС: роль учених НАН України
12	Поштова Дар'я Вячеславівна	Український гуманітарний ліцей Київського національного університету імені Тараса Шевченка	9	Політика перебудови (1985-1991 рр.) та зародження вільнодумства в українській пресі
13	Редько Микита Вікторович	Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ»	9	Військова політика Гетьманату Павла Скоропадського
14	Савельчук Марія Вікторівна	Гімназія «Діалог»	9	Княгиня Ольга як історична постать: змагання міфів та реальностей
15	Савенко Арсен Андрійович	Гімназія № 117 імені Лесі Українки	9	Окунівський плацдарм або пролог до катастрофи під Києвом
16	Сопронюк Марина Ігорівна	Навчально-виховний комплекс «Домінанта»	9	Національний аспект освіти в Україні в п.п. 19 ст.
17	Спис Катерина Дмитрівна	Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ»	9	Військова еліта української революції: полковник Петро Болбочан
18	Хальзов Ілля Сергійович	Ліцей № 142	9	Холодноярська республіка: історія нескорених